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Мета та предмет курсу: предметом вивчення навчальної дисципліни є математика 

як наука та навчальний предмет, специфіка навчальної діяльності студента та 

особливості майбутньої професійної діяльності математика, вчителя математики. 

Метою навчальної дисципліни є формування знань студентів щодо предмету 

математики як науки, її місця в системі наук, ролі, яку відіграє математика у пізнанні 

світу; змісту педагогічної діяльності вчителя математики, її сутності та важливості в 

сучасному суспільстві.  

Компетентності та програмні результати навчання: студенти набувають 

компетентностей: 

загальних: здатність грамотно спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово; 

здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел; 

фахових: здатність виявляти сучасні тенденції в освіті, виявляти обізнаність на 

питаннях інноваційних педагогічних технологій; впроваджувати їх в освітній процес; 

здатність до рефлексії, самовдосконалення, до прийняття рішень щодо подальшого 

професійного розвитку. 

Та демонструвати такі результати навчання: 

знає теоретичні основи освітнього процесу, здатний інтегрувати знання, аналізувати 

і порівнювати педагогічні технології, експериментувати в педагогічній діяльності; 



здатний продемонструвати та застосувати знання з математики та історії розвитку 

математики; 

здатний розрізняти, критично осмислювати, використовувати традиційні та 

інноваційні підходи, принципи, методи, прийоми навчання та організації професійній 

діяльності; 

здатний формулювати думку логічно, доступно, дискутувати і аргументовано 

відстоювати власну точку зору в процесі фахової діяльності, модифікувати 

висловлювання відповідно до культуральних особливостей співрозмовника. 

Зміст курсу:  Вчитель математики у сучасній освіті. Математика як наука. 

Особливості підготовки майбутнього вчителя математики у закладі вищої педагогічної 

освіти. Самостійна робота в системі професійної підготовки та її особливості для фаху 

“Математика”. Характеристика професійних моральних норм діяльності вчителя 

математики. Професійне спілкування у структурі діяльності учителя математики. 

Організація професійного самовиховання майбутніх вчителів математики.  

Методи навчання: Пояснювально-ілюстративні, репродуктивні, проблемного 

викладу, частково-пошукові, дослідницькі.  

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): 

студентоцентризм. 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: педагогічні 

програмні засоби, мультимедійні презентації 

Система оцінювання та вимоги:  
1) відповіді під час усного опитування на першому-восьмому практичних заняттях 

(максимум 4 бали). Максимальна кількість балів 32.   

2) перевірку якості виконання практичних завдань на першому, другому, третьому 

(на кожному із цих занять максимум 3 бали), п’ятому, сьомому та восьмому (на кожній із 

цих занять максимум 4 бали) практичних заняттях. Максимальна кількість балів 21. 

3) Участь у дискусії на четвертому, шостому та дев’ятому практичних заняттях 

(максимальний бал 4 бали). Максимальна кількість балів 12. 

4) Виконання та презентація групового проекту «Професійних портрет вчителя 

математики майбутнього» на дев’ятому практичному занятті 8 балів.  

5) Виконання завдань самостійної роботи (3 завдання. Максимальна кількість балів 

18 (6+6+6)). 

6) Виконання ІДЗ. 7 балів 

7) 2 додаткових бали нараховуються студенту за регулярну роботу з ресурсами 

Moodle. 
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